

宝骏汽车 可靠伙伴



宝骏新贵李先生,年少时期在部队经历了5个年头的严酷磨砺,使本该轻狂的年少多了几分沉稳与坚韧,离开部队的他在我国沿海经济发达地区摸爬滚打寻找自己的发展之道,期间受到了各界人士的青睞及眷顾,在部队的生活经历培养出了他的团队精神和集体荣誉感。因家有年迈的父母,他毅然放弃了在外地打拼多年积攒下的一片天地,回到了洛阳这片养育他的土地,想在这里做一些有意义的事。

经过了一段时间的寻找定位,李先生选择了创立品牌连锁饮食店的道路。生活节奏加快的现代人对饮食的品质要求越来越高,李先生的产品满足了各类人群对健康的不同要求,生意越来越好,短短一年便日益发展壮大。李先生决定买车,更加快速地扩展业务。

李先生本就是车迷,对家用轿车更是了如指掌,他跟大多数“宝迷”们一样在翘首观望宝骏的荣耀上市。宝骏汽车作为上汽通用五菱三方合资的绝美车型,全

时动感外观、全球品质标准、全民安全设计、全能动力操控、全面适用空间、全程经济环保是宝骏630的“六大亮点”。已上市的宝骏630三款车型均搭载1.5升排量发动机,匹配5速手动变速器,动力足油耗低,百公里油耗仅为6.9L,满足了像李先生这种80后创业人士对轿车的各种高标准审美,就这样李先生成了我们宝骏在洛阳的第一批忠实客户。

宝骏汽车除了有以上所述的种种硬件上的过人之处以外,不得不说的就是4S店的售后服务。李先生被洛阳福成汽车销售有限公司宝骏4S店这个年轻的服务团队深深地感染着感动着,他不会忘记当驾车到店维修保养时那一双双真诚的眼睛和一个热情的问候,冬日里的一杯热茶,闲暇中一本杂志,逢年过节的祝福,平淡人生中的相伴。

不论是车友会的用心创立,还是周年庆典的精彩策划,工作人员的每一个举动都是为了各位车主的满意而不懈地努力着,李先生很满意也很放心宝骏服务站的各项服务。

目前为止李先生不光自己是宝骏汽车的铁杆粉丝,还介绍自己的亲戚或者朋友加入宝骏家族,与我们的宝骏服务理念不谋而合。可靠,是一种价值,足以完全托付,可靠,是一份荣誉,能够绝对担当,可靠,是共同经历过的信赖与依靠,宝骏630以出众的可靠性能,矢志成为您可靠的伙伴!

工作人员寄语:当看到承载着一个精彩人生的宝骏在眼前驰骋,心里的某种情愫在眼眶里瞬间升华凝固,变成了幸福的流露!每一句饱含深情的“谢谢,你辛苦了”,让我们所付出的汗水都流得其所。正是这种真情的回馈给了所有宝骏人不断进步的动力,我们努力让您每一次的进站都有宾至如归的感觉!

国内车市有望 迎来“金九银十”

连续4个月环比下滑的国内车市,8月出现止跌回稳。随着车市进入“金九银十”传统旺销季节,再加上年底的翘尾巴因素,今年最后4个月,国内车市有望再现一轮强劲增长行情,全年汽车交付量超过1600万辆应该不会没有悬念。

在国家扩大汽车消费政策的鼓励下,从去年初到今年3月,国内车市出现了一轮长达15个月的强劲增长行情,月度汽车销量(批发)几乎每个月都突破百万辆大关,并且屡创新高。今年3月国内汽车销量达到历史最高点170万辆(批发)。但是自4月份开始,连续4个月出现环比下降。

中国汽车工业协会常务副会长兼秘书长董扬认为,去年至今年3月国内车市属于超常增长,而4月之后的连续4个月环比下滑是回归理性,是车市的正常调整。

中国汽车技术研究中心数据资源中心主任郑继虎29日对新华社记者说,据中汽中心的不完全统计,8月国内汽车产量环比继续下降,但终端销量则扭转了连续4个月下滑的局面,

环比上升。郑继虎分析认为,8月不少汽车厂家放高温假,导致产量下降,这属于正常现象。产量下降终端销量则增加,仅8月份销量大于产量约15万辆,汽车库存水平也随之降低。

8月17日,财政部、发展改革委和工信部发布了第二批节能产品惠民工程节能汽车推广目录,共61款车型。加上第一批节能汽车目录,总共132款1.6L以下乘用车进入推广目录,可以享受国家规定的3000元补贴。

从第一批节能汽车补贴实施情况来看,促进了补贴车型的热销,政策拉动效果十分明显。据中汽中心统计,在乘用车销量环比下降的背景下,第一批节能汽车产品7月销量较6月增长11.75%,8月份继续增长。

第二批节能汽车目录新增了61款车型,再加上一些列入第一批目录并未上市的车型近日纷纷上市,给了消费者更多的选择。有分析认为,今年后4个月,节能汽车势必出现旺销行情,从而带动整体车市的迅猛增长。

(据新华网)

宝骏汽车 可靠的伙伴

宝骏汽车周年庆 金秋巨惠

宝骏630 58800元起!
雪佛兰乐驰 36800元起!

限时限量,还不赶紧出手!

5年10万公里 动力总成质保

2011 CCTV “中国年度经济型乘用车”

现在到店更有缤纷大礼:

宝骏 630 国际品质新家轿

乐驰 高性价比新新

一重大礼:试驾有好礼!
二重大礼:推荐享惊喜!

宝骏630 1.5 DVVT MT节能惠民、GMAC优惠金融方案,同样精彩!

(详情请咨询洛阳福成)

上汽通用五菱汽车股份有限公司 400-86-12345 www.autobaon.com

洛阳福成汽车销售有限公司 销售热线:0379-63601950 服务热线:0379-63601550 地址:洛阳市瀍河回族区九都东路延伸线名车苑汽车广场C-3号

浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 400-672-9888 | www.emgrandauto.com

3000元 惠民补贴

省钱 国家惠民现金补贴 省心 五星品质 省油 DVVT高效动力

帝豪EC7系入选 国家节能惠民补贴车型 EC7 MR7152K03 EC7-RV MR7152K04

安全基因 五星家族 C-NCAP 五星家族 EUC NCAP

欧洲品质 价值标杆

帝豪 EC7/EC7-RV,以欧洲标准的高品质享誉市场。卓越的 DVVT 动力,高效节油,成就环保低碳车,入选国家节能惠民补贴车型推广目录。购车可享 3000 元惠民补贴,圆梦绿色高效生活。

EC7 欧洲标准高性能中级轿车
EC7-RV 欧尚潮流生活车

帝豪 EMGRAND 开创新格局

授权经销商 洛阳裕得汽车贸易有限公司 地址:洛阳市龙门大道林安汽车城南区 销售热线:0379-65523111 服务热线:0379-65512899

GEELY | 快乐人生 吉利相伴 帝豪品牌旗下车型 EC8 EC7 EC7-RV